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La vidéo commence : on voit des aigrettes de pissenlits qui sont tranquillement portées par le vent, éclairées par la lumière du soleil. 
Les mots « Chaque saison fait naître de nouvelles occasions » apparaissent en caractères étincelants.
[bookmark: _Hlk153876222]L’image se transforme et on voit des plantes qui germent et poussent hors du sol. Les mots « qui, avec les bons soins, grandiront. » apparaissent en caractères étincelants.
L’image s’estompe puis laisse place à un petit arbre, avec le ciel en arrière-plan. L’arbre grandit et ses branches poussent, puis il devient un arbre mature et en santé. Les mots « Chaque saison apporte un vent de renouveau » apparaissent en caractères étincelants.
L’écran devient noir puis laisse place à un gros plan de bourgeons à l’extrémité d’une branche. Les bourgeons éclosent et les fleurs apparaissent. Les mots « qui souffle sur un monde de possibilités » apparaissent en caractères étincelants.
L’image change à nouveau pour laisser place à de grands et majestueux pins d’hiver vus d’en bas, avec le soleil qui perce derrière eux. Les mots « pour un avenir meilleur. » apparaissent en caractères étincelants.
L’écran devient noir et se remplit de points lumineux et d’étincelles blanches avec un effet bokeh. Les mots « Que ce temps des Fêtes vous permette de faire fleurir ces possibilités au cours de la prochaine année. » apparaissent. Ces mots s’estompent et sont remplacés par « Joyeuses Fêtes! ».
Le logo Fasken apparaît, sous lequel il est écrit « Traçons l’avenir ».








